



Nr.9210/16.04.2019
Dosar VI D/6

GRAFICUL DE ȘEDINȚE
al comisiilor de specialitate pentru ședința extraordinară din 17 aprilie 2019

Nr. Crt.	Comisia de specialitate	Data și ora ședinței	Ordinea de zi	Responsabil
1	Comisia tehnico - economică	16 aprilie 2019 Ora 13.00	<p>1. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului general al județului Mureș pentru anul 2019 și stabilirea unor măsuri bugetare; <i>Răspunde: Alin Mărginean</i></p> <p>2. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli al S.C. "Parc Industrial Mureș" S.A., pe anul 2019; <i>Răspunde: Alin Mărginean</i></p> <p>3. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli al R.A. „Aeroportul Transilvania Târgu Mureș”, pe anul 2019; <i>Răspunde: Alin Mărginean</i></p> <p>4. Proiect de hotărâre privind aprobarea programului anual de acordare a finanțărilor nerambursabile din bugetul general al județului Mureș, pentru anul 2019 în domeniile cultură, culte, sport, activități de tineret și asistență socială; <i>Răspunde: Elena Popa</i></p> <p>5. Proiect de hotărâre pentru aprobarea participării Consiliului Județean Mureș la organizarea, desfășurarea și finanțarea unor activități culturale și sociale de interes public județean;</p>	Ioana Tcaciuc

			<i>Răspunde: Alin Mărginean</i>	
2	Comisia de amenajare a teritoriului și urbanism	-	-	Călin Pop
3	Comisia de servicii publice	17 aprilie 2019 Ora 12.00	<p>1. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului general al județului Mureș pentru anul 2019 și stabilirea unor măsuri bugetare;</p> <p><i>Răspunde: Alin Mărginean</i></p> <p>2. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli al S.C. "Parc Industrial Mureș" S.A., pe anul 2019;</p> <p><i>Răspunde: Alin Mărginean</i></p> <p>3. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli al R.A. „Aeroportul Transilvania Târgu Mureș”, pe anul 2019;</p> <p><i>Răspunde: Alin Mărginean</i></p>	Olimpia Feier
4	Comisia social-culturală	16 aprilie 2019 Ora 14.00	<p>1. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului general al județului Mureș pentru anul 2019 și stabilirea unor măsuri bugetare;</p> <p><i>Răspunde: Alin Mărginean</i></p> <p>2. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli al S.C. "Parc Industrial Mureș" S.A., pe anul 2019;</p> <p><i>Răspunde: Alin Mărginean</i></p> <p>3. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli al R.A. „Aeroportul Transilvania Târgu Mureș”, pe anul 2019;</p> <p><i>Răspunde: Alin Mărginean</i></p> <p>4. Proiect de hotărâre privind aprobarea programului anual de acordare a finanțărilor nerambursabile din bugetul general al județului Mureș, pentru anul 2019 în domeniile cultură, culte, sport, activități de tineret și asistență socială;</p>	Elena Popa

			<p><i>Răspunde: Elena Popa</i></p> <p>5. Proiect de hotărâre pentru aprobarea participării Consiliului Județean Mureș la organizarea, desfășurarea și finanțarea unor activități culturale și sociale de interes public județean;</p> <p><i>Răspunde: Alin Mărginean</i></p>	
5	Comisia juridică, ordine publică și relații internaționale	16 aprilie 2019 Ora 14.00	<p>1. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului general al județului Mureș pentru anul 2019 și stabilirea unor măsuri bugetare;</p> <p><i>Răspunde: Alin Mărginean</i></p> <p>2. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli al S.C. "Parc Industrial Mureș" S.A., pe anul 2019;</p> <p><i>Răspunde: Alin Mărginean</i></p> <p>3. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli al R.A. „Aeroportul Transilvania Tâgu Mureș”, pe anul 2019;</p> <p><i>Răspunde: Alin Mărginean</i></p> <p>4. Proiect de hotărâre privind aprobarea programului anual de acordare a finanțărilor nerambursabile din bugetul general al județului Mureș, pentru anul 2019 în domeniile cultură, culte, sport, activități de tineret și asistență socială;</p> <p><i>Răspunde: Elena Popa</i></p> <p>5. Proiect de hotărâre pentru aprobarea participării Consiliului Județean Mureș la organizarea, desfășurarea și finanțarea unor activități culturale și sociale de interes public județean;</p> <p><i>Răspunde: Alin Mărginean</i></p>	Erika Lefter
6	Comisia pentru agricultură și mediu	16 aprilie 2019 Ora 12.00	<p>1. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului general al județului Mureș pentru anul 2019 și stabilirea unor măsuri bugetare;</p> <p><i>Răspunde: Alin Mărginean</i></p> <p>2. Proiect de hotărâre privind aprobarea programului anual de acordare a finanțărilor nerambursabile din bugetul general al</p>	Cristina Moldovan

			<p>județului Mureș, pentru anul 2019 în domeniile cultură, culte, sport, activități de tineret și asistență socială;</p> <p><i>Răspunde: Elena Popa</i></p> <p>3. Proiect de hotărâre pentru aprobarea participării Consiliului Județean Mureș la organizarea, desfășurarea și finanțarea unor activități culturale și sociale de interes public județean;</p> <p><i>Răspunde: Alin Mărginean</i></p>	
--	--	--	---	--

PREȘEDINTE
Petér Ferenc

SECRETAR
Paul Cosma

Întocmit: Ligia Dascălu
Verificat: șef serviciu, Delia Belean
Verificat: director executiv, Genica Nemeș
Nr. ex. 1